

Действовали осторожно

BELREGION.RU



В региональное управление Экоохотнадзора обратились жители села Большое городище Шебекинского округа. Они сообщили, что на реке Короча на льду весь день лежит самка олена.

На месте сотрудники управления совместно с общественными инспектором и егерями охотничьего хозяйства действовали с осторожностью, чтобы не напугать животное. Не спеша они добрались до оленя, вытянули на берег, а затем отпустили в лес.

«Особенность строения конечностей и большой вес играют не на пользу оленям в зимний период. Ступая на лёд, олени оказываются совершенно беспомощными: у них разъезжаются ноги, животное выбивается из сил, может травмироваться и остаётся просто лежать, примерзая ко льду, и в конечном итоге погибает», — цитирует старшего инспектора отдела государственного охотничьего надзора и охраны объектов животного мира Александра Песчанского пресс-служба регионального правительства.